

РИП ДВИЖЕНИЕ РИП

Некоторые итоги.

(II горрайком РКП).

Состав организации.

— Прямое участие — 12 человек, а также состав организации. С активным у нас всего не больше, чем в других организациях. В них коммунистов 30 чел., (10,7%), а рабочих и губернской акция состоит из 63 чел., на их руках 100 чел. (31,8%).

Основной задачей по участию в организации является расширение рабочего и партийного ядра.

Количественный состав томской организации состоит из 300 человек, в том числе коммунистов 12 человек и 640 кандидатов на их работу 2747, крестьян 2497, пролетаров 404, женщин — 7025 и девушек — 2046. Социальный состав организации в связи с движением призывом, двинув 1201 человек, отсюда, выразился. Нужно только отметить, что процент девушек в организации мал. Это в будущем надо исправить.

Работе в деревне мы уделяли много внимания, имея большое количество работников в Мостовском районе. Для укрепления актива в деревню было послано 40 человек губернской акция, проделав большую работу. Нужно отметить, что работа в деревню, по пока моим данным только 10.

На других видов работы нужно отметить, что работа в Мостовском районе состоит по 1000 человек.

Военная работа РККМ.

(Доклад Т. Заборова).

Капиталисты не терпят надежды на улучшение русской, а вместе с ней и мировой, революции. Они активно борются с современными методами техники. СССР должен быть выигран.

Военная работа — наша насущная задача.

Каждому должен принять участие в обороне страны активное участие путем развития военной пропаганды и воспитания молодежи.

Для успешной военной работы нам нужно сосредоточить свои силы на военной работе.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи. Мы должны вступить в РККМ не менее 50% красноармейского состава.

Важно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях. Программы спор-дружеских и культурных мероприятий в которых отвести должное место военной спорту.

Нужно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи.

Важно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи.

Важно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи.

Важно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи.

Важно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи.

Важно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи.

Важно уделить внимание воспитанию молодежи в школах, а также в клубных учреждениях.

Работа в Красной армии стало важным делом. В армии сейчас велика роль молодежи.

Организация шедства во II районе началась с января 1924 года. Шедской работой охватили те деревни, которые расположены по Томской речке и недалеко от района райкома.

Сначала шедфы проводили культурно-просветительную работу. Шедфы выезжали в подшефные деревни, проводили там доклады, ставили спектакли, снабжали литературой и книгой.

Постепенно работа углубилась. К культурно-просветительной работе шедфы привлекли организацию молодежи. Здесь шедфы консультировали, помогали, создавая различные кружки, клубы, комитеты и т.д.

Эти итоги говорят о том, что шедфы II горрайкома правильно подошли к вопросу шедства. Правда, не охватили все стороны работы в деревне, но во многом случаи начало положено хорошо.

Вот некоторые итоги работы шедфов в подшефных деревнях.

Эти итоги говорят о том, что шедфы II горрайкома правильно подошли к вопросу шедства. Правда, не охватили все стороны работы в деревне, но во многом случаи начало положено хорошо.

Рано приутихли.

(Томский уезд).

Летом прошлого сельских ячеек ослабли. Причины много, но на каждый волком встает стремление закончить задание, наметенные явки.

А в ячейках партийного волкома как-то сразу все оборвалось.

Возмем парвотсельскую работу. Школы передавались в райком волкома не было, существовали в некоторых ячейках политкружки, но они уже к 20 мая перестали работать.

Вот среди коммунаров немного технических грамотных. Лишь единицы в работе были, а в деревне Коммуны три месяца остались безработными, потому что не посылали линдучку.

Может быть, времени нет, чтобы сейчас заниматься учением.

Здравоохранение.

Движение эпидемии кори и скарлатины в Томске.

(Материал, впервые обработан после пятилетнего перерыва).

С осени 23 года и до сих пор в Томске распространены эпидемии скарлатины и кори.

Эпидемии скарлатины начали развиваться с октября прошлого года и быстро приняла широкие размеры, эпидемия распространялась по временам и годам, давая вспышки.

В последние годы эпидемия скарлатины захватила все население, делая скачки вверх — с 1 по 14 июня горзаседевший заре регистрировано 22 случая заболевания; из них заболело школьников 5 чел. и 12 детей в семьях учеников.

Регистрация детей, заболевших скарлатиной, в семье школьников, имеет большое значение, так как с момента обнаружения заболевания доступ в школу прекращается, тем не менее, поспешая школу до этого времени, они зачастую являются источниками скарлатинозной инфекции и ее распространителями.

Из сказанного следует, что заболеть в семье школьника могут иметь такие же последствия, как и заболевания само го ученика.

По данным горзаседевший с начала эпидемии скарлатины с октября 23 г. и по 14 июня с. г. — заболело 115 школьников и 113 детей семьи учащихся.

Наибольшие цифры заболевания дали ученики школ № 7, 9, 12 и 21-й.

Коревая эпидемия, начавшись с декабря 23 года, в мае дала 259 заболеваний. Продолжая прогрессировать и сейчас она за время с 1 по 14 июня дала вновь 144 заболевания.

Всего — все за последние годы.

Сан-эпидемиолог Л. Качин.

Коммуны Томской губернии.

„Марсель“.

Коммуна эта имеет земли всего 800 дес., в том числе пахотной 560 д., и лугов 167 д. Основное состоит из малого по размеру и неудобной земли.

Всех рабочих в коммуны 80; из них рабочих мужчин 18 и женщин 20; остальные старики и дети.

Средня живого инвентаря 17 рабочих лошадей, 1 ярок, 2 быка и 6 голов молодки.

Коммуна имеет 1 ятку, 1 сенокосилку, 2 конных грабли, 2 сарайки, 1 сепаратор, 1 плуг, 10 сажень 22 комплекта сабру и 1 кирочный пресс.

В минувшем году засеяно 75 дес. ржаной культуры, в том числе 1 дес. клевера, 1 дес. коровника, одна шестидесятидесяти фазон и 1/4 кукурузы.

Средний урожай с десятины 62 пуд.

С.-Х. КОопЕРАЦИЯ

В губсельскохозузе.

Предлагается организовать при том объединении, которое производит масло, ряд слушаний.

По маслоделению выделено в отделе в текущем году 30 тысяч рублей, производящих средств в 6000 пудов.

В настоящее время уже производится около 1000 пудов масла, в том числе 4000 пудов масла.

Для поднятия качества масла предлагается установить контроль за качеством при приеме масла в завод, а в зависимости от качества масла устанавливается та или иная цена.

Наметены также мероприятия по улучшению молочного скота, а именно: организационные мероприятия в отношении скота и быков района, 65 построек и улучшение скота, а также в отношении скота и быков района.

В этих целях предлагается установить контроль за качеством скота в 6 коммунах.

Кроме того, предлагается организовать три распродажи молочного скота.

З. Баро.

Помышленность.

Жилща и печи с'едают уголь.

Кубажеством достигнуто то, что много печей в районах вовсе не имеют дров и отпадают значительной степени угля.

Вопрос о снабжении новой печью приборами с Гурьевской области поставлен был на рассмотрении в декабре 1922 г. но особых результатов добиться не удалось.

Снабжение печей печными приборами — важнейшая и неотложная задача в настоящее время.

Вычет в вопрос ремонта и строения жилищ — это является одной из задач в районах Кузбасса.

Нелли.

В Красной Армии

Дави „Крестянку“.

В одной из рот на полкаты сел зашел реактор о крестьянской газете. Бойца заинтересовало: — А что домой в деревню выписать можно? — Можно хоть сегодня, но слал денег и все.

— А что домой в деревню выписать можно? — Можно хоть сегодня, но слал денег и все.

— А что домой в деревню выписать можно? — Можно хоть сегодня, но слал денег и все.

— А что домой в деревню выписать можно? — Можно хоть сегодня, но слал денег и все.

